

Fecha Sanción 17 Oct. 2008
Publicado en Boletín Oficial B.O. N° 99 - 09/12/2008 - PAG. 4337
Extracto RECTIFICASE LOS ART. 1º DE LOS DCTOS. "G" N°s 3011/85 Y 36/88.-

Dcto. Acdo. N° 2032 - 17-10-2008 - Rectifícase los Art. 1º de los Dctos. "G" N°s 3011/85 y 36/88 y los Anexos I del Dcto. Acdo. N° 1187/92 - y Dctos. GJ. N°s 584/95 y 540/99, donde dice Daniel Adolfo Argarañaz; Daniel Randolph Argarañaz, respectivamente, deberá leerse Randolph Daniel Argarañaz, D.N.I.N° 16.276.478.-